
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΑΜΝΑΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Σύμφωνα με την υπό στοιχεία Φ.6/23967/Δ1/4-3-2025 (B’ 979) ΚΥΑ, oι εγγραφές στα 

δημόσια Δημοτικά σχολεία γενικής εκπαίδευσης δύναται να πραγματοποιούνται μέσω της 

Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr) στην ειδική ψηφιακή 

πλατφόρμα «Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτικού» στη διεύθυνση 

https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr, με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής, 

την οποία υποβάλλει ένας εκ των δύο γονέων/κηδεμόνων/εχόντων την επιμέλεια των 

μαθητών/τριών που συμπληρώνουν την 31η Δεκεμβρίου του έτους εγγραφής την ηλικία 

των έξι (6) ετών.  

Οι  εγγραφές για το σχ. έτος 2026-27 γίνονται από 

 02/03/2026 έως και 23/03/2026 

        Εγγράφονται στην Α΄ Δημοτικού  οι γεννηθέντες το 2020.   

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  ΕΓΓΡΑΦΗΣ  ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ  ΕΤΟΣ   

2026-27 

α.  Αίτηση του γονέα ή κηδεμόνα (Θα την παραλάβετε από το σχολείο ) 

β. Πιστοποιητικό  γέννησης Δήμου ή Κοινότητας. (αναζητείται από τις σχολικές μονάδες μέσω του 

Πληροφορικού Συστήματος myschool του ΥΠAIΘΑ) 

γ. Για την περίπτωση αλλοδαπών μαθητών η εγγραφή γίνεται και  με  ληξιαρχική  πράξη  

γέννησης  (επίσημα μεταφρασμένο έγγραφο).  

δ. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού (Β.Υ.Π.), ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο 

οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. 

ε. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Δίνεται από το σχολείο το έντυπο και υπογράφεται από 

κρατικό νοσοκομείο ή από ιδιώτη παιδίατρο) 

δ. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο διαπιστώνεται η διεύθυνση κατοικίας του 

μαθητή.(ΔΕΗ  -_ ΟΤΕ κτλ) 

ε. Πιστοποιητικό Φοίτησης Νηπιαγωγείου για την εγγραφή στο Δημοτικό. 

 1. Το Πιστοποιητικό Φοίτησης στο νηπιαγωγείο εκδίδεται με τη λήξη της διδασκαλίας των 

μαθημάτων (13 Ιουνίου 2025) και διαβιβάζεται αυτεπάγγελτα από το Νηπιαγωγείο στο 

Δημοτικό Σχολείο εγγραφής του μαθητή.  



2. Μέχρι την ημερομηνία έκδοσης του «Πιστοποιητικού φοίτησης», το νηπιαγωγείο εκδίδει 

«Βεβαίωση Φοίτησης» η οποία θα προσκομιστεί από τον γονέα ή τον κηδεμόνα του 

μαθητή για την εγγραφή του στο δημοτικό. 

 Πρόσθετα δικαιολογητικά κατά περίπτωση:  

1. Εάν το παιδί πάσχει από χρόνια ασθένεια, σχετική ιατρική γνωμάτευση. 

 2. Σε περίπτωση μαθητών-τριων με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, 

γνωμάτευση από ΚΕ.ΔΑ.ΣΥ. ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη δημόσια 

υπηρεσία, χωρίς αυτή να αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής. 

 3. Δικαστική Απόφαση ή Ιδιωτικό Συμφωνητικό Επιμέλειας (σε περίπτωση διαζυγίου ή 

διάστασης η εγγραφή γίνεται από το γονέα που έχει την επιμέλεια). 

 

Τηλ. Σχολείου :  2632360415  

ΩΡΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ & ΕΓΓΡΑΦΩΝ:  ΔΕΥΤΕΡΑ – ΠΕΜΠΤΗ  8.30π.μ. – 10.00 π.μ. 

                                                                         

  Η  Δ/ΝΤΡΙΑ  ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ                                                                                                                                              

                                                                               Λιόκαυτου Έρση 


